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До 60-річчя хірурга Юрія Степановича Семенюка

TO  THE  ANNIVERSARY  OF  SURGEON  YURY  STEPANOVICH  SEMENYUK

10 травня
2010 року ви-
повнилося 60
років Юрію
Степановичу
С еменюку,
головн ому
хірургу Уп-
равління охо-
рони здоров’я
Рівненської
облдержад-
міністрації,
з а в ідувачу
Центру лапа-
роскопії та
малоінвазив-

ної хірургії Рівненської обласної лікарні, професору
кафедри хірургії з малоінвазивними технологіями фа-
культету післядипломної освіти державного вищого
навчального закладу “Тернопільський державний ме-
дичний університет імені І.Я. Горбачевського”.

Народився Юрій Степанович 10 травня 1950
року в с. Новостав Рівненського району. У 1967 році
вступив до Тернопільського медичного інституту,
який закінчив у 1973 році. Після закінчення інсти-
туту проходив інтернатуру з хірургії на базі
Рівненського обласного онкологічного диспансеру.
З 1974 до 1978 року працював на посаді лікаря-хірур-
га Рівненського обласного онкологічного диспан-
серу. З 1978 року працює в Рівненській обласній
лікарні на посадах: 1978–1979 рр. – заступник го-
ловного лікаря з поліклінічної роботи, 1979–1981 рр.
– лікар-уролог урологічного відділення, 1981–1987 рр.
– заступник головного лікаря з лікувальної роботи,
1988–1996 рр. – лікар-хірург хірургічного відділен-
ня, з 1996 року до сьогодення – завідувач відділен-
ня лапароскопічних та малоінвазивних хірургічних
втручань. З 2000 до 2005 року – головний лікар
Рівненської обласної лікарні, з 2005 року – завіду-
вач кафедри медицини невідкладних станів  Тер-
нопільського державного медичного університету
імені І.Я. Горбачевського, з 2008 року – професор
кафедри хірургії з малоінвазивними технологіями
ФПО державного вищого навчального закладу
“Тернопільський державний медичний університет
імені І.Я. Горбачевського”.

У 1993 році Юрій Степанович призначений на
посаду головного хірурга управління охорони здо-
ров’я Рівненської облдержадміністрації.

Першим у Західному регіоні України впровадив
у клінічну практику ендолімфатичне введення ме-
дикаментів при гострій хірургічній патології органів
малого таза, а також дренування загальної лімфа-
тичної протоки при гострому панкреатиті, панкре-
онекрозі.

У 1987 році Юрій Степанович організував
ультразвукову службу в Рівненській обласній
лікарні. Впровадив малоінвазивні втручання під
контролем сонографії (крізьшкірна, крізьпечінко-
ва холецистостомія, холангіостомія, дренування
кіст, гнояків печінки, нирок, дренування кіст
підшлункової залози).

За безпосередньою участю Ю.С. Семенюка за
кошти спонсорів на базі обласної лікарні організо-
вано Центр лапароскопічних та малоінвазивних
хірургічних втручань.

Протягом двох останніх років колективом, очо-
люваним Ю.С. Семенюком, окрім інших операцій,
зроблено 1500 лапароскопічних холецистектомій,
досягнуто найкращих показників в Україні. Так, се-
редня тривалість лікування хворих на жовчнокам’я-
ну хворобу складає 1,5 дня.

Юрій Степанович – автор 67 наукових статей,
однієї монографії, 39 рацпропозицій.

У 1986 році одержав відзнаку “Відмінник охо-
рони здоров’я”, у 1988 році – “Почесний донор
СРСР”. У 1995 році йому присвоєно почесне зван-
ня заслуженого лікаря України. У 2000 році одер-
жав нагороди Президента України – орден “За зас-
луги” ІІІ ступеня та орден “За трудові досягнен-
ня” ІV ступеня. У 2001 році – номінант рейтингу
“Золота Фортуна”.

У 1995 році Юрію Степановичу присвоєно вищу
кваліфікаційну категорію зі спеціальності “Хірургія”,
а в 1999 році – вищу кваліфікаційну категорію зі
спеціальності “Ультразвукова діагностика”.

У 1998 році удостоєний наукового ступеня кан-
дидата медичних наук, а у 2005 році – доктора ме-
дичних наук. В 2006  році Юрію Степановичу при-
своєно вчене звання професора.

Ю.С. Семенюк – депутат Рівненської обласної
ради 4-х скликань, голова постійної депутатської
комісії з питань охорони здоров’я, фізкультури та
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спорту, голова постійної комісії з питань бюджету,
фінансів і податків.

Як наставник молоді, передає свої знання та
практичний досвід молодим хірургам області. Над-
звичайно чуйний та доброзичливий у роботі з паці-
єнтами, колегіальний у ставленні до товаришів по
роботі та персоналу лікарні.

Своє 60-річчя Юрій Степанович зустрічає в
розквіті творчих сил. Він виховав багато поколінь
хірургів і надалі плідно працює як науковець, хірург,

педагог. Його професійні та людські якості служать
прикладом для хірургів і медичних працівників.

Колектив кафедри хірургії з малоінвазивними
технологіями факультету післядипломної освіти дер-
жавного вищого навчального закладу “Тернопільсь-
кий державний медичний університет імені І.Я. Гор-
бачевського”, хірурги Тернопільщини і Рівненщини
щиро вітають Юрія Степановича з Ювілеєм і ба-
жають йому міцного здоров’я та подальших успіхів
у вихованні молодих поколінь хірургів.


